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17  
REFORMA TLA 

 
"Zahtevamo zemljiško reformo, prilagojeno našim nacionalnim potrebam, 
oblikovanje zakona za brezplačno razlastitev zemljišč v dobrodelne namene, 
odpravo zemljiške rente in preprečitev vseh zemljiških špekulacij." 
 
Posebno problematično področje zasebne lastnine je zasebno lastništvo zemljišč. 
Zemljišče je prehranska osnova vsega ljudstva, pa tudi rekreacijsko območje, 
pogoj za javno zdravje, grozi mu zastrupljanje okolja zaradi sebičnih interesov po 
dobičku, ni ga mogoče poljubno povečevati, je nenadomestljivo in zato priljubljen 
predmet špekulacij. 
 
NSDAP zato zahteva izredno ostre ukrepe, da bi tudi na tem področju uveljavila 
načela socialistične Volksgemeinschaft, tj. prevlado interesov skupnosti ter 
odpravo dohodkov brez dela in napora.  
 
 V bistvu je treba preprečiti vsakršno špekulacijo z zemljišči! Prav tako je treba 
onemogočiti vsako drugo bogatenje - na primer z dohodki od najemnin in 
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zakupnin za zemljišča. 
 
V ozadju je ideja, da mora biti zemlja na koncu last celotne nacionalne skupnosti 
in nikoli ne sme služiti brez dela in truda bogatenju posameznikov. Da bi to 
preprečili, NSDAP zahteva vzpostavitev pravnih pogojev za NEKOMERCIALNO 
razlastitev, s pomočjo katere bo Volksgemeinschaft ponovno pridobila svoj 
življenjski prostor ter svojo prehransko in življenjsko osnovo. Ta razlastitev bo na 
splošno prizadela vse tiste, ki prejemajo dohodek od zemlje, ne da bi jo sami 
obdelovali. Neupravičeno je na primer tudi lastništvo zemljišč, na katerih so bile 
zgrajene tovarne in podobno. Te so lahko še naprej v zasebni lasti, vendar se 
zemljišče, na katerem stojijo, vrne skupnosti in je nato ponovno na voljo 
nekdanjemu lastniku v obliki obdavčljivih pravic uporabe. 
 
Tudi zasebna lastnina zemljišča za gradnjo lastne hiše je nesmiselna in bi jo lahko 
nadomestili s pravico uporabe. Ker pa je tu posamezni ljudski tovariš s trdim 
delom in v dobri veri pridobil svojo lastnino, se človek praviloma vzdrži 
poseganja, dokler te lastnine ne zlorabi v špekulativne namene. V prihodnje pa bo 
ljudskim tovarišem, ki bodo želeli graditi ali kupiti nepremičnino, mogoče podeliti 
le pravico do uporabe zemljišča. 
 
V socialistični ljudski skupnosti je etično upravičena le zasebna lastnina lastnine 
in zemlje za tiste, ki s svojim trdim delom zagotavljajo hrano našim ljudem - za 
naše kmete.  
 
 Lastništvo podeželskih zemljišč je ohranjeno in ga nacionalna skupnost ne le 
sprejema, temveč tudi iskreno potrjuje in spodbuja. Do dedovanja je prišlo tudi 
zato, da bi se kmečko prebivalstvo trdneje povezalo s šolo in ohranilo kmečki 
način življenja.  
 
 Vendar pa je treba pred tem zagotoviti in spodbujati zdravo kmečko gospodarstvo 
s celovito zemljiško reformo, prilagojeno nacionalnim potrebam. Ta zadeva vse 
tiste, katerih zemljiška posest je prevelika, da bi jo lahko obdelovali z lastnimi 
močmi, zaradi česar se deli teh posesti zlorabljajo z oddajanjem v zakup za 
pridobivanje dohodka z delom in brez truda, pa tudi tiste, ki sami sploh ne živijo 
in ne delajo na zemlji. Ta zemljišča se razlastijo in razdelijo novim kmetom, ki so 
pripravljeni delati, in tistim, ki jim lastništvo zemlje ne zadostuje za zagotavljanje 
preživetja. 
 
Program kmetijske politike NSDAP se je glasil: 
 
  Ustvarjanje zdravega kmečkega prebivalstva z velikodušno zemljiško reformo, 
zatiranjem dela in dohodka brez napora tudi na podeželju ter z lastništvom zemlje, 
ohranjanjem in spodbujanjem kmečkega zasebnega lastništva zemlje v skladu z 



3 

nacionalnimi potrebami.  
 
 Te nacionalne potrebe vključujejo tudi najvišjo možno stopnjo samozadostnosti 
(avtarkija) in zatiranje mednarodnih vplivov, kot so politike ES, ki so pripeljale do 
grotesknega slabega upravljanja na račun nemških kmetov. 
 
 

18  
SMRTNA KAZEN ZA LJUDSKE ŠKODLJIVCE 

 
"Zahtevamo neusmiljen boj proti tistim, ki s svojim delovanjem škodijo 
skupnim interesom. Preproste ljudi - kriminalce, liharje, izsiljevalce itd. je 
treba kaznovati s smrtjo, ne glede na veroizpoved ali raso." 
 
Nacionalsocialistična ljudska država temelji na etičnem načelu dela in vzpostavlja 
pravo narodno skupnost vseh ustvarjalcev, ki vsak na svojem mestu in po svojih 
zmožnostih dela za skupno dobro. 
 
  Kdor se izogiba tej dolžnosti dela, je asocialen in bo prevzgojen v delovnih 
taboriščih, dokler se ne bo naučil vključiti v narodno skupnost kot delavec. Tisti, 
ki so bili navajeni, da so si preživetje in bogastvo pridobivali z delom in brez 
napora, bodo hitro spoznali, da so ti časi minili.  
 
 Na ta način bo v nacionalsocialistični ljudski državi prihodnosti onemogočen vsak 
parazitski način življenja. 
 
Kdor pa po tej revoluciji še vedno poskuša nasprotovati njenim načelom, 
nadaljevati tak izkoriščevalski način življenja in s tem škodovati skupnim 
interesom, ga NSDAP obravnava kot škodljivca ljudstva in navadnega zločinca ter 
ga kaznuje s smrtjo. Kot primeri so omenjeni lihožerci in izsiljevalci, vendar je 
treba ta seznam precej razširiti in navsezadnje velja za vse izkoriščevalce, ki želijo 
živeti in zaslužiti na račun delovnega ljudstva ter se tako izključiti iz 
Volksgemeinschaft. Dejavnost takšnih škodljivcev ljudstva ni več zgolj asocialna, 
ampak je protisocialna. Zato odgovor na to ne more biti več delovno taborišče, 
temveč vrv! 
 
NSDAP to zahtevo okrepi z grožnjo smrtne kazni za izkoriščanje nemškega 
naroda ne glede na raso, torej tudi za pripadnike tujih narodnosti, ki živijo v 
Nemčiji kot gostje. Nikomur ne bo več dovoljeno izkoriščati in ropati nemškega 
ljudstva - nobenemu nečastnemu Nemcu, ki bi se s tem izključil iz narodne 
skupnosti, pa tudi nobenemu tujcu, ki bi želel obogateti na račun našega ljudstva, 
in seveda navsezadnje nobenemu svetovnemu finančnemu vrhu, ki kot 
mednarodni parazit narodov sesa življenjsko moč vseh narodov! S tem se obroč 
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nacionalizma in socializma ponovno zapre! Naš nacionalizem ustavi mednarodno 
izkoriščanje našega nacionalnega gospodarstva, naš socializem ustavi domače 
izkoriščanje posameznih ljudi.  
 
 S to zahtevo 18. točke za smrtno kazen za ljudske škodljivce se zaključijo 
osnovne socialistične zahteve programa stranke. 
 
Kot smo videli, se program NSDAP začne z zahtevami nemškega nacionalizma po 
enotnosti, svobodi, enakosti in življenjskem prostoru za nemški narod. Temu 
sledijo zahteve nemške rasne zavesti, ki naj bi Nemcem povrnile samozavest in 
ponos na lastno vrsto ter preprečile naselitev zaprtih tujih etničnih skupin.  
 
 Oboje pa je mogoče uresničiti le, če je vsak član ljudstva, ki izpolnjuje svojo 
dolžnost do skupnosti, lahko prepričan, da bo pravično obravnavan in nagrajen, da 
se nihče ne bo obogatil na njegov račun in ga izkoriščal. Le tako se bo dal v službo 
skupnosti. Nemški socializem služi temu cilju:  
 
 Točke od 9 do 18 vsebujejo socialistične zahteve programa stranke. Že sam obseg 
kaže, kako pomembna so za stranko socialistična čustva. Dosledno izvajanje teh 
programskih točk bo pripeljalo do socialne revolucije, kakršne svet še ni poznal, in 
za razliko od drugih se ne bo končala z novim zatiranjem in novim izkoriščanjem. 
Te programske točke namreč ne vsebujejo le zahtev, temveč tudi hude posledice za 
vse, ki želijo ohraniti ali obnoviti parazitske oblike življenja - vse do smrtne kazni 
za ljudske škodljivce. 
 
Nacionalsocializem tako združuje nacionalizem, rasno zavest in socializem v 
enoten revolucionarni svetovni nazor, ki je odgovor na nevarno krizo sodobnega 
sveta. Nemški socializem je njegovo srce in jedro.  
 
 Socialistične zahteve partijskega programa bodo izpolnjene, ko bo z odpravo vseh 
dohodkov od dela in dela brez napora ter s prekinitvijo suženjstva obresti mogoča 
prava narodna skupnost, katere temelj je delo in ki temelji na pravičnosti za vse 
tovariše ljudstva, ki z enakimi pravicami in dolžnostmi delajo za skupno dobro in 
ki so v Nemčiji ponovno našli svoj dom.  
 
 Za to se borimo! 

 
 

19  
NEMŠKA ZAKONODAJA 

 
"Zahtevamo zamenjavo rimskega prava, ki služi materialističnemu 
svetovnemu redu, z nemškim običajnim pravom." 
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Tako kot se nemški socializem bori za svobodo nacionalnega gospodarstva, tako 
tudi nemško pravo uresničuje svobodo nacionalne jurisdikcije. Nemško pravo 
mora služiti nemški narodni skupnosti in mora biti prosto vseh mednarodnih, tujih 
ali celo protiljudskih vplivov - stoji pod nacionalsocialističnim geslom:  
 
 "Pravo je tisto, kar koristi nemškemu narodu!" 
 
V nasprotju s tem pa veljavno rimsko pravo služi materialističnemu svetovnemu 
redu, tj. vladajočemu minus svetu: 
 
* Je mednarodno: rimsko pravo, kot pove že njegovo ime, v svojem jedru izhaja iz 
pravne prakse rimskega cesarstva in že od samega začetka ureja odnos 
posameznika do države in drugih ljudi, ne da bi upoštevalo rasne ali etnične 
razlike. Ne upošteva različne pravne občutljivosti različnih narodov in je zato v 
osnovi bilo in vedno ostalo okupacijsko pravo. 
 
* Je materialistično: ker rimsko pravo izključuje ljudski občutek pravičnosti kot 
vir sodne prakse, tudi ni razvilo cilja, ki bi bil usmerjen v ohranjanje ali razvoj 
vrste ljudstev. Ne varuje življenja in razvoja naroda, temveč navsezadnje služi 
vsakemu obstoječemu redu. Manjka mu idealistična gonilna sila, zato ni primeren 
za oblikovanje pravnega reda idealističnega, na vrstah in naravi temelječega 
novega reda. Premagal ga bo materialistični svetovni red in nadomestilo ga bo 
nemško pravo. 
 
* Je dogmatično: rimsko pravo ne upošteva resničnega življenja v njegovi 
raznolikosti in si ne prizadeva za resnično pravičnost do posameznika. V rimskem 
pravu prava in pravičnosti ni mogoče uskladiti. Rimsko pravo gradi zelo 
abstrakten, pravno umetniški svet, poln dejstev. Ta dejstva so oblikovana tako 
natančno, da lahko zajamejo ravnanje, vredno kaznovanja, vendar so tudi tako 
zapletena, da lahko spretni pravniki z različnimi razlagami dosežejo skoraj vsak 
rezultat.  
 
 To pa pomeni, da je pravo igra na loteriji ali naprodaj vsakomur, ki ve, da je 
spretnejši odvetnik na njegovi strani. Predvsem pa:  
 
 Abstraktno oblikovan nabor dejstev tudi ob najboljši volji ne more pošteno 
odražati življenja v njegovi raznolikosti. Vsota dejstev ne daje slike resničnosti, 
temveč dogmo, tj. ultimativno arbitrarno opredelitev, ki želi resničnost življenja 
podrediti konstrukcijam, ki so življenju tuje. 
 
Zaradi vseh teh razlogov rimsko pravo ne more ustvariti ničesar drugega kot 
sodno prakso, ne doseže pa dejanskega cilja prava, tj. vzpostavitve pravičnosti. 
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Nasprotno pa je nemško pravo völkisch pravo, idealistično pravo in naravno 
pravo. Omogoča völkische jurisprudence, ki zagotavlja nacionalno svobodo 
navzven in pravičnost navznoter.  
 
 Izhaja neposredno iz občutka za pravičnost nemškega naroda ter služi ohranjanju 
in razvijanju njegovih vrst. Ne konstruira abstraktnih dejstev, da bi nato 
ugotavljala, ali je mogoče z njimi zajeti konkretno dejanje - namesto tega načelo 
vzpostavlja kot praktično pravilo:  
 
 Kaznovano je tisto, kar škoduje celotni narodni skupnosti ali drugemu članu 
narodne skupnosti. Kaznovalno ravnanje se kaznuje. Višina in vrsta kazni ne 
izhajata abstraktno iz konstruiranega kaznivega dejanja, temveč konkretno iz teže 
kaznivega dejanja in osebnosti storilca. 
 
Nov pravni sistem, ki bo temeljil na teh načelih, bo torej zagotavljal le zelo 
splošne PRIMERE ravnanja, vrednega kaznovanja, in PRIMERE pravičnega 
kaznovanja, vse drugo pa bo prepuščeno sodiščem. Pri določanju prava se bodo 
sodišča oprla na prejšnje sodbe v primerljivih primerih, ki veljajo za pravične, kar 
lahko predstavlja določeno vodilo, ni pa nujno. Na koncu je odločilen občutek 
ljudi za pravičnost, tako da formula "v imenu ljudstva" ponovno dobi svoj pomen. 
Da bi omogočili uveljavitev tega občutka za pravičnost, bodo sodniki porotniki v 
prihodnje izbrani na svobodnih ljudskih volitvah med kandidati, ki so uspešno 
opravili osnovni tečaj pravnega pouka. Redne nove volitve zagotavljajo ljudski 
nadzor. Na naslednji višji stopnji bo izvrševanje sodstva zaupano v roke porotam. 
Te na sodiščih, pristojnih za kazniva dejanja zoper druge pripadnike ljudstva, 
redno voli ljudstvo, na sodiščih, pristojnih za kazniva dejanja zoper narodno 
skupnost, pa jih imenuje stranka. Le te odločajo o vprašanju krivde in višini kazni. 
 
Kljub temu poklicni sodniki niso odveč. Nasprotno: 
 
  Nacionalsocialistična ljudska država potrebuje visoko usposobljene in strastne 
sodnike:  
 
 Prepojeni morajo biti z duhom novega pravnega reda, preučiti morajo celotno 
sodno prakso in poznati druge sodbe v primerljivih zadevah. Zato porotnikom 
skrbno in odgovorno svetujejo, preden sprejmejo odločitev. Tako kot tožilstvo in 
obramba imajo tudi oni pravico do pritožbe na naslednjo višjo stopnjo, če menijo, 
da je sodba nepravična.  
 Najvišji pravni organi nad porotnimi sodišči so osrednji parlament (Reichstag) in 
nazadnje führer kot vrhovni sodni vladar in utelešenje organizirane volje ljudstva. 
 
Na ta način sodna praksa ne obremenjuje več ljudi kot dogma, ki je tuja življenju, 
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in postane sama sebi namen. Nemško pravo in njegova jurisprudenca sodstvo 
ponovno razumeta kot del življenja ljudstva, ki služi življenju in razvoju 
ljudstva, daje pravico vsakemu pripadniku ljudstva in mu pomaga do njegovih 
pravic.  
 
 Le na pravičnosti je mogoče zgraditi pravo narodno skupnost, le občutek za 
pravičnost naroda je vir pravičnosti, katere vidni izraz morata postati pravo in 
sodstvo! 
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